



ADDENDUM TO REQUEST FOR PROPOSALS (RFP)

ADDENDUM 003

The Department of Foreign Affairs, Trade and Development (DFATD) hereby amends, in accordance with this Addendum to the Request for Proposals for the Modernization of Peru's Civil Service Project, bearing number 2020-P-00508-1 (the RFP). This Addendum hereby forms part of the RFP. The purpose of this Addendum is to:

1. Provide responses to questions received; and
2. Provide for changes to the RFP.

1. QUESTIONS AND ANSWERS

QUESTION 1	We are interested in applying for the Modernization of Peru's Civil Service Project (MODSERV)/B (2020-P-000508-1) tender. Either alone or in partnership with Canadian counterparts. We wanted to know which are the eligibility requirements to participate in this tender?
ANSWER 1	This RFP is limited to Canadian individuals and entities as described in Part 6, Certifications and Additional Information. A consortium with a non Canadian entity is not acceptable.
QUESTION 2	Regarding Requirement 1 (Bidders Experience), given the extensive level of detail requested, would DFATD consider increasing the current page limit per profile to five pages from four?
ANSWER 2	DFATD has reviewed the requirement 1 and agrees to increase the page limit to 5 pages per project. Please see section 2 of this Addendum for changes to the RFP.
QUESTION 3	Regarding Requirement 2 (Methodology), can DFATD confirm that the completed Risk Register (Form 3) used for criterion 2.1 is included within this section's three page maximum? If yes, would DFATD consider expanding



	the page limit for this section to four pages from three given the level of detail required to respond in full to sub-sections 2.1 through 2.4?
ANSWER 3	The page limits in Requirement 2 apply to the narrative description only. Risk Register (Form 3) is in addition to the page limits.

2. CHANGES TO THE RFP

2.1 At section 4.5 – Technical Evaluation Criteria, Requirement 1,

DELETE: A maximum of four (4) pages per Project may be submitted for this requirement.

INSERT: A maximum of five (5) pages per Project may be submitted for this requirement.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.